



Felanitx

SEMANARIO DE INTERESES LOCALES

AÑO VI Redacción y Administración Editorial Ramón Llull Sábado 3 de Marzo 1940 Precio de venta quince céntimos N.º 235

Una obra meritoria

Si hubiera entre los días del año uno dedicado a exaltar las obras de cultura española en vez de una fiesta-feria del libro, creo que en dicho día merecería singularísima atención la obra emprendida por la Caja de Pensiones en sus Bibliotecas Populares. Mientras no se consagras un día a tal exaltación sea hecho en cualquier tiempo ponderar el gran acierto que ha tenido dicha institución en sus Bibliotecas Populares y el enorme beneficio que reporta a la cultura nacional.

No estábamos acostumbrados en los primeros tiempos de nuestra decadencia nacional a ver obras de este género. Las obras culturales han sufrido en España aquella crisis caracterizada por síntomas de insuficiencia y raquismo que sufría el mismo cuerpo nacional en sus mismas entrañas.

Los ateneos de tal manera cultivaban la superficialidad científica que en el de la capital de nuestra Isla no se encontraban las obras del gran Menéndez y Pelayo.

Y unas veces vimos hacer bibliotecas de libros que sobraban en las casas particulares y otras de libros usurpados en los conventos pero no encontramos por ningún lado una biblioteca, con ventilación en verano y calefacción en invierno, con servicio puntual de bibliotecario, con luz individual y zénital abundante con muebles cómodos y apropiados con facilidad para pedir el libro que se desca, con los catálogos en regla y a la moderna, y con posibilidad de consultar las obras mas caras si no salen del marco trazado por la institución.

No es extraño que en nuestro país, donde algunos se quejan y con razón de que se lea poco, sea imposible acudir en determinadas horas a la Biblioteca de la Caja de Pensiones porque todos los asientos están ocupados y no faltan lectores sentados en las gradas; porque cuando las obras difíciles se facilitan y se rodean del ambiente adecuado, ejercen una particular atracción en los de voluntad más débil e indecisa.

Y esto es lo que ha hecho la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros. Y gracias a su obra se solventan problemas difíciles y la juventud poco acostumbrada al sacrificio de la lectura sería y provechosa, encuentra en los edificios de la Caja de Pensiones tantas facilidades y comodidades que poco a poco adquiere la costumbre y el hábito de acudir a las bibliotecas y trabajar para su autoformación.

En la Biblioteca de la Caja de Pensiones se han despertado ciertas vocaciones artísticas que sin duda serán gloria para nuestro pueblo, a ella acuden los alumnos de segunda enseñanza a hacer sus consultas y los profesores tienen un elemento indispensable para el ejercicio de su profesión que sin la Biblioteca sería muy difícil. No quita mérito a la obra el que sean pocos los que se aprovechan de ella. Si directamente son pocos indirectamente son muchos. Son precisamente esta clase de obras que salen del marco del cálculo y provecho individual las que engrandecen a los pueblos y hacen posibles grandes perspectivas para el futuro. Hay en ellas un honor colectivo que es el principio de un alma popular pues sin obras que nos enorgullezcan colectivamente no hay cohesión entre nuestros espíritus ni posibilidad de grandeza.

La cultura abandonada a las fuerzas económicas de la oferta y de la demanda ha sido la producción más típica del régimen que feneció y la síntesis de nuestra decadencia.

Por esto al ver obras emprendidas con espléndida y tan acertada orientación aunque algunas veces son un beneficio que se da y no se recibe quisieramos despertar en todos el reconocimiento a tan excelente obra, que llena un vacío que sin la generosidad de la Caja de Pensiones difícilmente no se podría llenar.

B. O.



Prácticas de Bodega Rellenos

Si los rellenos son de importancia en todos los casos para la conservación de los vinos, mayor será dicha importancia cuando se trata de caldos poco robustos. Su objeto es evitar el desarrollo de microorganismos aerobios que se implantan en la superficie del vino dando lugar al avinagrado o picado y a las flores del vino.

Si bien puede hacerse el relleno en seco por medio de piedras inatacables por los ácidos, lo más general es emplear vino sano que se conserva en bombonas o barriles.

Puede emplearse también vino encabado o bien pasteurizado a 60-65° durante unos minutos; a falta de aparato especial y para pequeñas cantidades puede operarse poniendo botellas con tapones bien sujetos en baño de maría, habiendo esterilizado previamente el material por el calor o por el alcohol.

Podrá rellenarse también con alcohol de 95-96° que se hace escurrir lentamente a lo largo de las paredes del envase; por su menor densidad formará una capa que acaba por mezclarse con el vino.

Para evitar la oxidación puede recurrirse al gas carbónico inyectándolo cuando el envase está lleno a fin de que no esté mezclado con aire. Igualmente puede usarse el gas sulfuroso que para vinos tintos tiene el inconveniente de decolorar un poco el de la parte superior.

La frecuencia de los rellenos ha de ser proporcionada a la rapidez con que se producen las mermas que en los envases de madera en el primer año pueden variar de 3 a 8 por 100 del volumen total.

En los depósitos de mampostería revestidos de cemento y en las tinas de cemento armado cuyas paredes interiores se hayan tartarizado o silicatado, las mermas no son de importancia. Cuando no sea posible dejar estos depósitos del todo llenos, se quemarán azufres que den 3 o 4 gramos de sulfuroso por 100 litros de vacío.

B. F.

Bordoy, Lorenzo Prohens Tauler, Pedro J. Prohens Albons, Ramón Gelabert Monserat, Juan Simó Suñer, D. Nicolás Bordoy Nadal; quedando a efectos de reclamación por ocho días el proyecto de instalación de un motor solicitado por Guillermo Juliá Bordoy.

Se aprobaron varias cuentas de gastos de este Municipio.

Fueron resueltas las reclamaciones presentadas al Padrón de los arbitrios municipales.

Se enteró la Comisión de la cuenta de ingresos y gastos de la Casa Hospicio-Hospital correspondiente al mes de Enero último.

Se procedió a la rectificación de la hoja de aprecio sobre la expropiación que debe llevarse a efecto a terrenos de D. Alejandro Tejedor San José.

Se acordó que por la Comisión de Gobernación se redacten las bases para el Concurso de provisión de las vacantes existentes de provisión de Empleados subalternos.

Se acordó subvencionar a una afiliada a Falange Femenina para asistir al Cursillo de Enfermeras de Palma.

Y se levantó la sesión.

ANUNCIO

Panteones :: Balcones :: Balustradas

DE

PIEDRA DE SANTANY

450 modelos diferentes

JUAN BINIMELIS

Convento, 72. — FELANITX

AYUNTAMIENTO DE FELANITX

EDICTOS

D. BARTOLOME OLIVER BONET, SECRETARIO INTERINO DEL EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE LA M. L. CIUDAD DE FELANITX, PROVINCIA DE LAS BALEARES.

CERTIFICO: Que en el libro de actas de las sesiones que celebra esta Comisión Gestora durante el presente año, hay una que lleva fecha de día trece del mes de la fecha y en ella se lee entre otros acuerdos adoptados el que a la letra copio.

«El Sr. Presidente expuso la conveniencia de adquirir el local que ocupa el Colegio Municipal de 2.ª Enseñanza y la Escuela de Trabajo, por estimarlo beneficioso a los intereses de este Municipio, y por consiguiente interesaba de los Sres. Gestores expusieran su opinión sobre este asunto. Discutióse convenientemente dicha proposición, y conceptuando procede dicha adquisición, se acordó la compra del referido inmueble que la sociedad bancaria «Banco de Felanitx» posee dentro del perímetro de esta ciudad cuya determinación en el Registro Fiscal de Edificios y Solares figura bajo el número de 4.074 y de extensión superficial de trecientos veinte metros cuadrados o el terreno que resulte de los linderos, que lo son: por la derecha entrando con casa y corral de Antonio Llull Escalas y por solar del Banco de Felanitx; por la izquierda con tierras de Catalina Monserrat Gayá; por la espalda o fondo con calle del Rector Planas y por delante con la Carretera de Palma a Porto Colom, bajo las siguientes condiciones:

1.ª El precio del inmueble objeto de enajenación será de cuarenta y tres mil pesetas, de las cuales este Ayuntamiento entregará a la Entidad vendedora once mil pesetas al formalizarse la venta; otras once mil en igual fecha del año consecutivo.

2.ª Las cantidades aplazadas no devengarán interés de ninguna clase, a no ser que transcurriera el término de un mes desde su respectivo vencimiento, en cuyo caso esta Corporación devengará el cinco por ciento de interés anual de las cantidades vencidas.

3.ª El Banco de Felanitx vende el inmueble urbano de su propiedad, antes indicado, a esta Corporación Municipal libre de toda carga y gravamen de naturaleza real y con todos los derechos, accesorios y servidumbres anejas al mismo.

4.ª Formalizada la escritura de enajenación, correrá de cargo de la Corporación

compradora el importe de las contribuciones al Estado y de toda clase de impuestos y arbitrios que por cualquier concepto devengare dicha finca urbana.

5.ª La falta de pago del precio aplazado en los términos anteriormente citados, se considerará como condición resolutoria de esta venta, por lo cual si la Corporación dejara transcurrir un año desde el vencimiento de uno de dichos plazos sin haberlo hecho efectivo, y no hubiera cumplimentado dicha obligación al serle requerido notarialmente para ello, por solo este hecho quedará rescindido el contrato de venta, a costas expensas de la entidad compradora, reintegrándose la sociedad vendedora en la posesión de dicho inmueble, cancelándose automáticamente, no sólo las cantidades invertidas por este Ayuntamiento en obras efectuadas en el mismo, sino los pagos que hubiere realizado anteriormente a tenor de la propuesta y contrato.

6.ª Correrán a cargo de la entidad compradora el importe de los honorarios y gastos que ocasione la formalización de la escritura pública de compra, incluso los derechos a la Hacienda Pública, si los devengare, papel sellado; registro e impuesto del 1,20 % de pagos al Estado.

Seguidamente se acordó que el acuerdo que antecede se anuncie en el Boletín Oficial de esta provincia, prensa local y tablilla de anuncios de esta Casa Consistorial a efectos de reclamación por término de 15 días, no procediendo para su aprobación la celebración de referendum en virtud de lo dispuesto en el Decreto de 25 de Marzo de 1938.

Y para que conste y obra sus efectos, expido el presente con el visto bueno del Sr. Alcalde que firmo y sello en Felanitx a 21 de Febrero de 1940.

V.º B.º

El Alcalde,

A. OBRADOR,

Aprobado por la Junta General el Repartimiento sobre utilidades correspondiente al actual ejercicio de 1940, queda expuesto al público a efectos de reclamación por término de quince días a partir desde el siguiente en que aparezca el correspondiente anuncio en el B. O. de la provincia.

Felanitx 27 de Febrero 1940.

El Alcalde,
A. ORBADOR

SE DESEA

local para fotografía en punto
céntrico espacioso preferible
con habitaciones

INFORMES

en esta Imprenta

Deportes

Una de cal y otra de arena. Así fue el partido del domingo; una de cal y otra de arena. Unos primeros veinte minutos, verdaderamente fantásticos; de juego raso, pase matemáticamente al pie del compañero, de una rapidez fantástica, con tiros al marco, potentes y colocados. Veinte minutos que bastaron para desconcertar de tal manera al contrario, que en el campo sólo había un equipo, el Gimnástica y en el marcador un contundente cuatro a cero. Después vino lo incomprendible; un juego apático, individualista, una desgana que convirtió al equipo dominador un juguete del que antes andaba desconcertado por el campo. Y marcó el Poblense el primer gol y el segundo y hasta el tercero y los blancos cada vez más desconcertados, no lograban sujetar aquellos continuos ataques poblenses. El equipo ducho y batallado del Gimnástica, había desaparecido. El medio centro Recassens, era un hueco por donde se colaban infinidad de balones Bordoy sin ver que uno de

Ayuntamiento de Felanitx

Sesión ordinaria celebrada en 1.ª convocatoria día 27 de Febrero de 1940.

La presidió el Alcalde D. Antonio Obrador Caldentey con asistencia de 11 vocales.

Se aprobó el acta de la sesión anterior. Se aprobaron las instancias de obras presentadas por los vecinos Barnardo Rosselló

VIDA CATOLICA

La Acción Católica en nosotros

Dios ha querido que vivamos vida intensa de Acción Católica. En ella pensamos, para ella vivimos y ella llena con plenitud todo nuestro ser. ¡Bendito sea Dios que nos estrecha tanto a Cristo!

Este acercamiento produce en nosotros ansias de apostolado. Y como somos jóvenes, damos con generosidad. El corazón se vuelca y da cuanto tiene, y Dios compensará tanto nuestra generosidad que todo son dulzuras: el mismo sacrificio sabe a mieles.

Ahí está el peligro. Que demos sin preocuparnos de la abundancia de la fuente. No quiere esto decir que debemos andar con regateos, no, sino que procuremos aumentar el caudal, precisamente, para poder dar con más abundancia.

El mundo tiene sed, tiene hambre, vive en tinieblas y necesita, en una palabra, vida. Nuestra misión es señalar el camino para conseguir esa vida, y antes de todo, ser nosotros los primeros en emborracharnos de ella.

Paso a paso cae la generación actual y llega a su plenitud la nuestra, y el mundo ha de ser mejor. Cristo ha de reinar en él. El es la única Luz, el único Camino y la única Verdad. Pero ese Cristo ha de vivir antes en nosotros, ha de informar nuestra vida. Alguien dijo que mientras Él no llene nuestra alma, ésta estará vacía, y dió la razón: porque es profunda. Nuestra alma, inmensa, no se puede llenar con carne que al fin se muere y se pudre.

Que gran beneficio nos haríamos, si, en orden a nosotros mismos, tuviéramos una

Acción Católica hacia adentro: nuestra propia santificación. Porque, rezamos, hacemos prácticas piadosas para conseguir algún favor, pero la Acción Católica, enroncada fuertemente a la Iglesia, no por prácticas devocionales, sino por unión estrecha con su cabeza, Cristo, es la que nos transformará en hombres nuevos llenos de vida «y vida sobreabundante.»

Las devociones, en muchos casos, no son sino talismanes que ostentamos contra esta o aquella calamidad que pueda sobrevenirnos. Esas devociones es lo que queda de épocas de gran fe, pero lo importante no es rezar a San Blas para que nos libre de los males de garganta, sino revestirnos de Cristo en amplia y magnífica vestidura que nos cubra por completo y entre sus pliegues recostar la propia alma y descansar así: El en nosotros y nosotros en Él.

Cristo es plenitud de luz y pan recio, el único pan que, comido, no da lugar a más hambre.

No olvidemos que hasta tanto que el Espíritu no nos llene por completo «debemos permanecer en la ciudad» dentro de nosotros, en el Centro, en la intimidad de la plegaria. Luego, cuando hayamos sido revestidos del Espíritu, entonces, podremos salir y confirmar en la fe a nuestros hermanos.

Entretanto: Vigila y orad.

ANTONIO MILLAN.

Presidente de la J. de A. C. de Hellín.

JOVEN CATOLICA: ¿HAS CUMPLIDO CON TU PARROQUIA?

La Juventud Femenina de A. C. invita a todas las jóvenes de Felanitx a la solemne Misa de Comunión para el cumplimiento Pascual que tendrá lugar el domingo día 10 a las 7 de la mañana en la Iglesia Parroquial.

Espera que asistirás a este acto de tanta importancia para tu propio provecho.

La Presidenta de la Juventud Femenina de A. C.

La Santa Misión en Palma

Mallorca, pueblo de historia eminentemente católica, pone hoy de manifiesto, que la fe y la religiosidad que le legaron sus mayores no ha sido echada al olvido; sino que aletargada acaso, o guardada en el silencio, se conservaba, para volver a florecer al impulso vivificador de un nuevo amanecer.

Y he aquí que Palma, atendiendo a las palabras del dignísimo Prelado, que invitó a todos a la Santa Misión ha correspondido dignamente a las indicaciones del Pastor, y como fieles ovejas han secundado sus proyectos y ya desde el principio pueden esperarse muy copiosos frutos, que serán de gran provecho para el buen orden de la sociedad.

Muy de admirar es la matutina procesión del popular «Rosario de la Aurora» que en todos los centros se celebra con nutridísima asistencia y particular devoción. Es un saludo al nuevo día que Dios concede, es un despertar vibrante de fe y de amor a la Virgen nuestra Madre, que forzosamente debe arrancar de Ella una efectiva bendición a quién ofrece en su honor el primer acto

del día naciente.

En todos los centros misionales, se puede contemplar una apiñada multitud, que atenta y fervorosa, asiste a los actos previamente anunciados, y escucha religiosamente la palabra que rebosante de celo dirigen al pueblo fiel, los infatigables misioneros.

Nuestra más cordial felicitación a la noble y simpática ciudad de Palma, que tan buena acogida ha dado a esta singular gracia que el Señor les ha otorgado: que no sea estéril la semilla sembrada, y ya que no dudamos que en buena tierra habrá caído, nazca, y dé el ciento por uno, para qué, más allá de los siglos, perdure aún el gratísimo recuerdo de esta Santa Misión.

Los asociados al Organismo de Acción Católica de Felanitx contentísimos de la laudable iniciativa de nuestro amantísimo prelado y de la honrosa acogida que el pueblo de Palma ha dispensado a la santa misión rogamos a Dios N. S. en nuestras oraciones que tenga un feliz éxito y que su divina gracia llene los corazones de sus fieles.

A. M. D. G.

Sección local

Certamen Catequístico.

El Certamen Catequístico y promovido por la Acción Católica de Felanitx ha sido diferido, y así el plazo de presentación de los trabajos, que debía terminar el día 25 de Febrero, no terminará hasta el 18 de Marzo.

Cuaresmales

La predicación de la Santa Cuaresma es oída este año por multitud de fieles. En los domingos nuestro templo parroquial se ve insuficiente para acoger a toda la gente ávida de escuchar la palabra divina. Dios quiera que fructifique y cumpla todo Felanitx con el precepto santo de Confesión y Comunión pascual.

Pro-Filandia

La Juventud Masculina de A. C. ha visto culminados sus deseos en la colecta en pro de Filandia. Se recaudaron 60 velas para el sacrificio de la misa y 140 pesetas en metálico. Por lo que vivamente da las gracias a todas las personas que oyeron sus ruegos y secundaron sus deseos.

De Menorca

El domingo, día 11 de Febrero en Mahón, se hizo la imposición de insignias de Acción Católica a la juventud Masculina de A. C. El Excmo. Sr. Obispo, D. Bartolomé Pascual, hizo la imposición. Los que recibieron fueron un centenar. Próximamente se hará también en Ciudadela; el número de jóvenes es sólo de unos 50.

La vida de A. C. para la juventud Masculina en Ciudadela está organizada, en la semana, de esta manera: el lunes Círculo de Estudios con el Sr. Obispo y el viernes con el Consiliario, Jueves, reunión para tratar de asuntos deportivos. Los Hombres de A. C. tienen un Círculo de Estudios semanal, el viernes.

En Ciudadela se ha nombrado una Junta Interparroquial. Cada mes tienen Día de Retiro, en el último asistieron unos 40.

los elementos más peligrosos del ataque pobleense era su extremo, lo dejaba completamente suelto, limitándose el a vagar y correr por el campo sin ton ni son. La defensiva Tugores-Rius, esa pareja que es el más firme puntal del Gimnástica, descolocados y fallones no daban pie con bola y el pequeño guarda metas desconcertado dejaba pasar uno y otro balón. Así terminó el primer tiempo, convirtiéndose aquel elocuente cuatro a cero de los veinte primeros minutos, en un cuatro a tres reflejo fiel de lo que había sido los cuarenta y cinco minutos del primer tiempo.

En la segunda parte sale en tromba el Pobleense y al minuto exacto de juego, logra un nuevo tanto o sea el empate a cuatro. Y entonces creciéndose cada vez más el equipo visitante, empieza su juego verdadera mente reprochable. El portero visitante, ordena al defensa derecho que elimine delanteros y a los pocos momentos cae Mestre fortísimamente lesionado, teniendo que ser retirado en brazos de los asistentes, sin que pueda reaparecer. Como si ésta hubiera sido la señal de ataque. El equipo blanéo se vuelca materialmente sobre la puerta visitante y vimos aquello de ojo por ojo diente por diente, y juego durísimo y muchas veces sucio. Y un equipo completamente embotellado donde once jugadores se limitan a defenderse como mejor pueden y un ataque tan intenso de los blancos, que incluso el defensa Rius chuta a puerta. Así marcaron los de casa tres nuevos tantos como hubieran podido marcar muchos más de no perseguirles tanto la desgracia.

Un siete a cuatro fué el resultado final del encuentro.

El Gimnástica. Lo repetimos los veinte primeros minutos fantástico; como no le habíamos visto jugar ni aun en sus mejores tiempos. El público entusiasmado no cesó de aplaudirle. Después, torpe, fallón y apático jugó tan rematadamente mal, que costaba trabajo convencerse que era el equipo de antes. Y en la segunda parte, después de la brutal eliminación del Mestre, con sólo cuatro elementos en su ataque, volvió por los fueros de buen equipo y logró quitarnos el mal sabor de boca que teníamos, Forteza II demostró que es joven aún para esos trotes. Tugores-Rius, muy mal; ellos más que nadie fueron los culpables de la desmoralización del equipo.

Vallvé-Recassens-Bordoy. Solamente Vallvé logró salvarse del fracaso. Recassens no logró sujetar el ataque pobleense ni lanzó su delantera cuando tuvo ocasión de hacerlo, Bordoy jugó uno de los peores partidos de su vida.

Es un jugador que tiene condiciones para ser uno de los mejores del equipo blanco. Las malogra por falta de pensar la jugada. El futbol no se juega solamente con los pies ni con la cabeza. No basta ser un verdadero ro atleta, ni tener buen toque de balón, preciso ver la jugada. El futbol, no se juega lo repetimos, solamente con los pies, ni con la cabeza; se juega también y principalmente con lo que hay dentro de la cabeza.

La línea de ataque fué lo mejor del equipo.

El Pobleense. Fué el equipo de siempre Duro, batallador sin técnica, pero disputando el terreno palmo a palmo. Ni aun cuando el marcador estaba cuatro a cero, se dejó por vencido. Reforzando el equipo, vinieron tres o cuatro jugadores extraños al Pobleense, Sureda, Janer y otros que fueron los mejores y los que no tomaron parte en el juego sucio que los de la Puebla intentaron hacer.

El Arbitro. Tuvo una tarde desdichadísima. Pitó mucho y a destiempo. Permitió el juego violento y le vimos titubear en faltar que no pueden admitir dudas. Repetimos que su arbitraje fué uno de los peores que le hemos visto pero en honor a la verdad digamos también que contribuyó a ello la actitud de los jugadores a los que no se pudo imponerse y la del público que se metió con él, incluso cuando tenía razón.

Mañana domingo visitará nuestro terreno de juego el F. C. Manacor.

El encuentro ha despertado lo mismo aquí que en Manacor, verdadera expectación. El campo del «Torrentó» registrará seguramente un entradón. Nosotros pedimos que se mantenga la máxima rivalidad entre estos dos equipos; pero que esta rivalidad sea noble y puramente deportiva. Que se juegue mucho, que se juegue bien y que gane el mejor.

Chuts al Angulo

Muchos se preguntaban el domingo en el «Torrentó», ¿Es el Pobleense o es el Athletic? No Sres, es el Pobleense y si no, preguntelo al Gimnástico Mestre.

En el partido del domingo hubo de todo. A los quince minutos, cuatro a cero a favor del Gimnástica; después goles anulados, juego excelente y juego sucio y malo; un gol legal anulado, y otro que entró por un roto de las mallas, y fué válido, penaltis y finalmente un siete a cuatro.

Todo esto por dos pesetas

El Pobleense se trajo un truco, que si no se ha patentado, lo será el mejor día. Uno de sus jugadores, el defensa derecho, lleva una boina del tamaño y del color de un balón. Cuando se disputa una pelota con un contrario, deja caer la boina y mientras el contrario la sigue, tomándola por el balón, él se lleva la verdadera pelota.

Nos decía un hincha del Manacor. Tenemos un excelente equipo. Conforme le contestaba yo. Vendrá un gran contingente de aficionados de la vecina ciudad para animar a los suyos. Mejor.

Ganaremos el encuentro, aseguro por fin. Alto. Ahí. El domingo por la noche te contestaré.

Que viene Elicegui. Que tal Club ha fichado a Betancourt, que el otro se trae medio Athletic Aviación. Que Emilin jugará en Mallorca etc, etc. A lo mejor se queda todo en un traspaso de Poncio al Gimnástica.

C. N. S.

Se pone en conocimiento de todas las personas que tengan que percibir el subsidio Familiar pasen por estas oficinas (Call n.º 3) donde se les hará efectivo el importe correspondiente.

Felanitx 2 Marzo de 1940.

SE VENDE

una finca de cuatro cuarteradas en (Els Cabanells) poblada de almendros y algarrobos.

Para informes en esta Imprenta.

Se vende

Una casa en Porto-Colom. Calle Cristóbal Colom. Aduana muy céntricas.

Edit. Ramón Lluill - Felanitx


IN MEMORIAM
Salvador Sans Colom

Marino preferente de Radio voluntario en el crucero BALEARES que dió heroicamente su vida por Dios y por la Patria el día 6 de Marzo de 1939.

CONDECORADO CON LA MEDALLA MILITAR COLECTIVA

Su afligida familia ruega a sus amistades y personas piadosas se sirvan asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará el próximo miércoles a las siete de la mañana en la Iglesia de los PP. Teatinos.